

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2022. február 22-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Endrész Roland	szavazati jog	x				
Facskó Vince	tanácskozási jog				x	
Farkas Szidónia	szavazati jog	x				
Gulácsi Zsombor	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Landor Liliána	szavazati jog	x				
Lévai Imre	szavazati jog	x				
Lukács Bálint	szavazati jog	x				
Mészáros Zita	szavazati jog	x				
Odus Máté	szavazati jog	x				
Pogácsás Panna	szavazati jog	x				
Radácsi Kristóf	szavazati jog	x				
Richter Kristóf	szavazati jog				x	
Szász Zsolt	tanácskozási jog	x				
Szilvási Márton	szavazati jog	x				
Tóth Dániel	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: Mrkobrad Nikola, Szalai Boglárka, Nádasi Kristóf, Kántor Balázs, Beyer-Dóczy András, Fabrinčius Zorán György, Láng Dorottya, Lesó Anna Ilona

Az ülést **Richter Kristóf** távollétében **Agócs Norbert**, a GHK alelnöke vezeti. **Agócs Norbert** kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Agócs Norbert előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. Grafikus Kör vezetőségváltás
 - 1.2. KTK Számítástechnika Szakosztály vezetőségváltás
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Aktuális határidők
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló EHK ülésről (február 17-i)
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a mintatanterv-felülvizsgálat jelenlegi állásáról
 - 4.2. Beszámoló a 2022.02.18-i Kari Tanulmányi Bizottság üléséről
 - 4.3. Tanulmányi teljesítményértékelési terv ellenőrzése
5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a kollégiumi várólistások helyzetéről
 - 5.2. Beszámoló a kollégiumi fegyelmi tárgyalásról
 - 5.3. Beszámoló a szelektív hulladékgyűjtési versenyről
 - 5.4. Beszámoló a szintfelelős pályázatok állásáról
 - 5.5. Beszámoló az aktuális kollégiumi ügyekről
6. Ösztöndíj Bizottság
 - 6.1. Beszámoló a 2022.02.17-i HSZI megbeszélésről
 - 6.2. Beszámoló az aktuális ösztöndíjas ügyekről
7. Szociális Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a szociális pályázatok bírálásának zárásáról
 - 7.2. A 2021/22 tavaszi időszak értékelése
8. Rendezvény Bizottság
 - 8.1. Beszámoló a Felező Est szervezéséről
 - 8.2. Beszámoló a Kulturális és Szakmai Hét szervezéséről
 - 8.3. Beszámoló a KRB Próbásrendezvényről
9. Sport
 - 9.1. Sportpálya támogatás
10. Külügy

- 10.1. Beszámoló a 2022/23-as tanév Erasmus+ pályázatának helyzetéről
11. Öntevékeny körű beszámoló
 - 11.1. Beszámoló az öntevékeny körű értékelés felülvizsgálatáról
12. Egyebek
 - 12.1. Beszámoló a tankörvezetői pályázatról

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra?

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-182/XXXV./2021-2022. számú határozat)

1. Napirend előtt

1.1. Grafikus Kör vezetőségváltás

Mrkobrad Nikola elmondta, hogy a Grafikus Körnek másfél évig volt a vezetője, melyből az egyik feléve a járványügyi helyzet korlátozása alatt volt. Sok megkeresést kaptak a különböző rendezvények megszervezése előtt, hogy készítsenek látványterveket, plakátokat, illetve pólókat. Elmondta még, hogy az öntevékenykörök pontozási rendszerrel nem nagyon értenek egyet, így mindenféleképpen egyeztetni szeretnének a Gépészkar Hallgatói Képviselttel.

Szalai Boglárka elmondta, hogy ebben a félévben nagyon sok próbásuk van, akik közül nehéz lesz választani a rendes tagság beválasztásakor. Elmondta még, hogy Photoshop kurzust szeretnének indítani az ipari termék- és formatervező hallgatók számára. Az eszközeiknek pedig szeretnének egy állandó helyet, ahol elvégezhetik a feladataikat, mert jelenleg más öntevékeny körök helyiségeiben tárolják.

Mrkobrad Nikola és **Szalai Boglárka** elhagyták az ülést. (20:17)

1.2. KTK Számítástechnika Szakosztály vezetőségváltás

Nádasi Kristóf elmondta, hogy egy évig volt a szakosztály vezetője, ahol nagyon sok projekt munkával foglalkoztak, amelyek a következők voltak:

- KTK account rendszer kiépítését ismertette.
- Wifi hálózat kiépítését említette meg a Kármán Tódor Kollégiumban.
- Mosógép megfigyelő rendszer kiépítését ismertette.
- Kölcsönző weboldal kiépítéséről és tovább fejlesztéséről számolt be.
- A netregisztrációs weboldal tovább fejlesztését és felújítását említette meg.

Kántor Balázs elmondta, hogy a következő időszakban a próbások számát szeretnék jobban toborozni, hogy a megfelelő utánpótlás kialakuljon. A webes rendszereket tovább szeretnék fejleszteni és újraépíteni, valamint az áram kimaradással történő problémákat tovább fejleszteni a Kármán Tódor Kollégiumban.

Nádasi Kristóf és **Kántor Balázs** elhagyták az ülést. (20:27)

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Szalai Boglárka** legyen a Grafikus kör vezetője?

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-183/XXXV./2021-2022. számú határozat)

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy *Kántor Balázs* legyen a KTK Számítástechnika Szakosztály vezetője?

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-184/XXXV./2021-2022. számú határozat)

2. Elnöki beszámoló

2.1. Aktuális határidők

Agócs Norbert elmondta a következőket:

- Felhívta a Képviselőt figyelmét a határidők betartásának a fontosságára.
- A bizottsági ülések időpontjairól esett szó.

Agócs Norbert elmondta, hogy a Hallgatói Képviselő zárthelyi dolgozat eredményei előzetesen ki lettek küldve a Kari Hallgatói Képviselőtek részére.

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló EHK ülésről (február 17-i)

Lukács Bálint és *Radácsi Kristóf* beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló a mintatanterv-felülvizsgálat jelenlegi állásáról

Kelle Gergő elmondta, hogy *Agócs Norberttel* a mintatanterv felülvizsgálattal kapcsolatban megbeszélést folytattak *Dr. Paál György*, a Hidrodinamikai rendszerek tanszékvezetőjével.

4.2. Beszámoló a 2022.02.18-i Kari Tanulmányi Bizottság üléséről

Kelle Gergő elmondta, hogy *Agócs Norberttel* és *Szilvási Mártonnal* részt vettek a Kari Tanulmányi Bizottsági ülésen, ahol az oktatókkal a hallgatók egyéni tanulmányi eseteit beszéltek át.

4.3. Tanulmányi teljesítményértékelési terv ellenőrzése

Kelle Gergő elmondta, hogy a tanulmányi teljesítményértékelési terv ellenőrzését el fogják készíteni az adatok beérkezését követően.

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Beszámoló a kollégiumi várólistások helyzetéről

Lévai Imre elmondta, hogy a várólistás hallgatók ki lettek értesítve a kollégiumi beköltözésről.

5.2. Beszámoló a kollégiumi fegyelmi tárgyalásról

Lévai Imre elmondta, hogy volt egy hallgató, aki kollégiumi fegyelmi tárgyalásra ment, mert beléptetéskor megkerülte a forgóvillát. Elmondta még, hogy a hallgató fegyelmi tárgyalás során megrovásban részesült a következő kollégiumi jelentkezésnél.

5.3. Beszámoló a szelektív hulladékgyűjtési versenyről

Lévai Imre elmondta, hogy a Kármán Zöld Kör és a Mentor Gárda szelektív hulladékgyűjtő versenyt hirdetett a Kármán Tódor Kollégiumban.

5.4. Beszámoló a szintfelelős pályázatok állásáról

Lévai Imre prezentálta a 2021/2022. tanév tavaszi féléves Kármán Tódor Kollégium szintfelelős pályázat eredményét.

Richter Kristóf megkérdezte, hogy ki támogatja a *Lévai Imre* által prezentált 2021/2022. tanév tavaszi féléves Kármán Tódor Kollégium szintfelelős pályázat eredményét az előterjesztett formában?

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-185/XXXV./2021-2022. számú határozat)

5.5. Beszámoló az aktuális kollégiumi ügyekről

Lévai Imre elmondta, hogy a Mentor Gárda nagyon aktívan és lelkesen végzi a kollégiumi feladatokat a Kármán Tódor Kollégiumban.

6. Ösztöndíj Bizottság

6.1. Beszámoló a 2022.02.17-i HSZI megbeszélésekről

Szilvási Márton elmondta, hogy a Kari BME és Szakmai ösztöndíjak össze lesznek vonva és a következő félévtől egy pályázati kiírásban lesznek megtalálhatók.

6.2. Beszámoló az aktuális ösztöndíjas ügyekről

Szilvási Márton elmondta a következőket:

- A tanulmányi ösztöndíj dokumentációja elfogadásra került.
- A HSZI által megküldött pályázati kiírás sablonok véleményezésére megérkezett a visszajelzés.
- Megkapták a teljesítményalapú ösztöndíjak MŰEPER rendszerbe való felvezetésére szolgáló feladatokat.

7. Szociális Bizottság

7.1. Beszámoló a szociális pályázatok bírálásának zárásáról

Landor Liliána elmondta a következőket:

- Az ülést megelőző héten volt a személyes bemutatás leadási határideje.
- A következő ESZB ülésen döntenek az előzetes eredményekkel kapcsolatos felszólalásokról.
- Ismertette a 2021/2022. tanév tavaszi félévéhez tartozó Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázati kiírás végleges eredményét. Az végleges eredmény [itt](#) elérhető.

7.2. A 2021/22 tavaszi időszak értékelése

Landor Liliána elmondta, hogy az ülést követő héten kiküldésre fog kerülni a szociális pályázási időszakot értékelő kérdőív a bírálók részére.

8. Rendezvény Bizottság

8.1. Beszámoló a Felező Est szervezéséről

Pogácsás Panna elmondta a következőket:

- A rendezvény 20:00 órakor fog kezdődni.

8.2. Beszámoló a Kulturális és Szakmai Hét szervezéséről

Pogácsás Panna elmondta a következőket:

- A Kulturális és Szakmai Hétre folyamatosan érkeznek visszajelzések az előadóktól.
- A Kármán napra szánt szakmai feladatok kiviteléséről folyamatosan egyeztetnek a tankszékekkel.
- A Grafikus Kör elkészítette az eseményre szánt látványterveket.

8.3. Beszámoló a KRB Próbásrendezvényről

Pogácsás Panna elmondta, hogy az ülést megelőző pénteken KRB-s próbásrendezvényt tartottak, ahol a próbások megmutathatták a rendezvényszervezői készségüket. Elmondta még, hogy a feladatok értékelve lesznek egy kérdőív segítségével.

9. Sport

9.1. Sportpálya támogatás

Agócs Norbert prezentálta a 2021/2022. tanév tavaszi félévére vonatkozó Sportpálya támogatását az előterjesztett formában.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja a 2021/2022. tanév tavaszi félévére vonatkozó Sportpálya támogatását az előterjesztett formában?

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-186/XXXV./2021-2022. számú határozat)

10. Külügy

10.1. Beszámoló a 2022/23-as tanév Erasmus+ pályázatának helyzetéről

Kelle Gergő elmondta, hogy a pályázati kiírásra 64 pályázat érkezett be, melyeket az ülés hetében el kell bírálni a Képviseletnek.

11. Öntevékeny körü beszámoló

11.1. Beszámoló az öntevékeny körü értékelés felülvizsgálatáról

Gulácsi Zsombor elmondta, hogy *Szilvási Mártonnal* kiküldték az értékelő kérdőívet a szakosztályok és az öntevékeny körök részére. Hozzátette még, hogy ezzel párhuzamosan egyeztetések folynak a személyes megkeresések időpontjairól.

12. Egyebek

12.1. Beszámoló a tankörvezetői pályázatról

Agócs Norbert elmondta, hogy a tankörvezetői pályázati kiírásra 60 pályázat érkezett be. Prezentálta még a szakok és a régi – új tankörvezető jelöltek arányát a következő táblázattal.

Tankörvezetői jelöltek arányai	
2N-AE0	9
2N-AG0	30
2N-AM0	13
2N-AT0	8
Volt tankörvezető	18
Nem volt tankörvezető	42

Agócs Norbert elmondta, hogy a tankörvezetői foglalkozások időpontjairól még egyeztetni fog a tankörvezetői jelöltekkel.

Ülés vége: 23:10

A következő ülés várható időpontja: 2022. március 1. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2022. február 22.

.....
Tóth Dániel
emlékeztető vezető
Gépészkar Hallgatói Képvisélet

.....
Richter Kristóf
elnök
Gépészkar Hallgatói Képvisélet